

Errata

Jest:

Rozdział 30. Ocena dokonań w polityce społecznej na przykładzie ochrony zdrowia i integracji osób niepełnosprawnych

Natalia Marska-Dzioba, Izabela Nawrońska

Powinno być:

Rozdział 30. Ocena dokonań w polityce społecznej na przykładzie ochrony zdrowia i integracji osób niepełnosprawnych

Natalia Marska-Dzioba (Artykuł zawiera elementy badań grantu NCN nr 2011/03/B/HS4/05495 Od rodziny do rynku? – dylematy finansowania opieki nad osobami niepełnosprawnymi jako element koncepcji kosztów niepełnosprawności), Izabela Nawrońska